



Glas
Schüssel



Quad Blade



Anti-Rutsch-
Ring



Verarbeitung und
Aufbewahrungsdeckel



Mini
Spachtel



2 Geschwindigkeits-
stufen



«Ice Crush»
Funktion



Spülmaschinenfest

EIGENSCHAFTEN

- **Leichtes Einfüllen:** Einfach Öl oder Flüssigkeiten nach und nach hinzufügen
- **Arbeitsschüssel aus Glas:** Leicht zu reinigen und langlebig
- **2 Geschwindigkeitsstufen:** Einfache Ein-Tasten-Steuerung mit 2 Geschwindigkeiten für alle Anforderungen der Speisezubereitung
- **Bedienung auf Knopfdruck:** Ergonomisch gestaltete Einhandbedienung, einfach nach unten drücken
- **Anti-Rutsch-Ring:** hält die Schüssel stabil auf der Arbeitsfläche - kein Rutschen
- **600ml Fassungsvermögen:** Ideal für grössere Mengen
- **Sicherheitsverriegelung:** Schüsselverriegelung für Sicherheit und Schutz
- **Kabelaufbewahrung:** Für die ordentliche Lagerung und Verstaung des Stromkabels

TECHNISCHE DATEN

Produktabmessungen (BxTxH)	19,1 x 17,4 x 25,6 cm
Gewicht	1,68 kg
Material	Kunststoff/Metall/Glas
Farbe	Silber

Hachoir universel CHP62.400SI EASY CHOP+



Bol en verre



Lame «Quad
Blade»



Anneau
antidérapant



Couverture de traitement
et de stockage



Mini spatule



2 vitesses



Fonction
«Ice Crush»



Lavable au lave-vaisselle

CARACTÉRISTIQUES

- **Remplissage facile** : Ajouter simplement de l'huile ou des liquides au fur et à mesure
- **Bol en verre** : facile à nettoyer et durable
- **2 niveaux de vitesse** : Commande simple à un bouton avec 2 vitesses pour répondre à tous les besoins de préparation des aliments
- **Utilisation par simple pression sur un bouton** : commande ergonomique à une main, il suffit d'appuyer vers le bas
- **Anneau antidérapant** : maintient le bol stable sur le plan de travail - ne glisse pas
- **Capacité de 600 ml** : idéal pour les grandes quantités
- **Verrouillage de sécurité** : verrouillage du bol pour la sécurité et la protection
- **Rangement du cordon électrique** : pour un stockage et un rangement ordonnés du cordon électrique

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions du produit (LxPxH)	19,1 x 17,4 x 25,6 cm
Poids	1,68 kg
Matériau	Plastique/métal/verre
Couleur	Argent

Tritatutto universale CHP62.400SI EASY CHOP+



Ciotola di
vetro



Lame
quadruple



Anello
antiscivolo



Coperchio di lavorazione e
conservazione



Mini spatola



2 velocità



Funzione
«Ice Crush»



Lavabile in lavastoviglie

CARATTERISITCHE

- **Facile da riempire:** basta aggiungere olio o liquidi man mano che si procede
- **Ciotola in vetro:** facile da pulire e resistente
- **2 livelli di velocità:** semplice controllo con un solo pulsante e 2 velocità per soddisfare tutte le esigenze di preparazione in cucina
- **Funzionamento con un solo pulsante:** funzionamento ergonomico con una sola mano, basta premere il pulsante
- **Anello antiscivolo:** mantiene la ciotola stabile sulla superficie di lavoro - non scivola.
- **Capacità 600 ml:** ideale per grandi quantità
- **Blocco di sicurezza:** blocca la ciotola per sicurezza e protezione
- **Custodia per il cavo di alimentazione:** per riporre in modo ordinato il cavo di alimentazione.

DATI TECNICI

Dimensioni del prodotto (LxPxH)	19,1 x 17,4 x 25,6 cm
Peso	1,68 kg
Materiale	Plastica/metallo/vetro
Colore	Argento